

## 安徽“7·28 严重暴力袭警案”昨天告破——

## 袭警抢枪的嫌犯全被抓住了

7月31日早晨6时左右,随着安徽桐城市警方从太湖传回的电话捷报,宣告“7·28 严重暴力袭警案”成功告破。目前,四名犯罪嫌疑人(包括三名袭警抢枪的犯罪嫌疑人)全部落网,被押回桐城。

喜获重大线索  
警方成立抓捕组

桐城发生“7·28”暴力袭警案后,全体参战警察在公安部和省公安厅专家的指导下,夜以继日地开展缉捕犯罪嫌疑人工作。7月30日下午5时许,专案组得到重要线索,立即抽调精干警力,成立上百人的抓捕组。“接到抓捕任务,当时很兴奋。”抓捕组成员随时做好准备,等待出发。

抓捕组奔赴太湖  
锁定嫌犯落脚点

下午6时许,经严密侦查,由桐城市刑警大队大队长胡祥志带领一支抓捕队伍直扑嫌犯可能出现的太湖县。“在搜捕过程中,一辆犯罪嫌疑人的桑塔纳小轿车迅速进入追捕视线,然后沿着小轿车最近行驶路径,秘密走访,最终锁定了犯罪嫌疑人藏身之地——太湖县新仓镇一沙场的工棚。

警方分割包围沙场  
嫌疑人拼命反抗

抓捕地点锁定后,抓捕队立即制定了详细的抓捕预案。31日早晨5点开始,正当人们熟睡时,抓捕行动正式开始,警方秘密摸到沙场工棚。沙场工棚有好几个,警方秘密对所有工棚周围进行布控。然后根据指令,针对几个工棚分割包围,实施同时抓捕。

胡祥志大队长带人突进一工棚时,藏在其中的四名犯罪嫌疑人还在睡梦中,被惊醒后,他们仍拼命反抗,试图伺机逃窜。经过数分钟的搏斗,四名犯罪嫌疑人全部被民警制服。在现场还扣押了一辆作案运输的小货车。

“抓捕过程我们布置得非常细,考虑多种方案,当时也考虑到嫌疑人被惊醒反抗如何抓捕的情形。”参与抓捕成员介绍,抓捕行动在深夜进行,也有利于警方前期布控。如果在白天,不会这么顺利。就是这样,在抓捕过程中,还是遇到了反抗。



警方将几名犯罪嫌疑人押回



徐海峰



徐坤明



徐猛



郑小磊

嫌疑人为山东人  
拒不交代案件细节

经警方初步审查,四名犯罪嫌疑人徐猛28岁(系负隅顽抗者)、徐坤明23岁(系袭警者)、徐海峰27岁、郑小磊24岁(其中前三人系7·28案件涉案嫌疑人)。四人均系山东籍人。昨天上午,警方就开始对犯罪嫌疑人进行突审,但是几名嫌疑人仍“顽抗”,拒不交代案件细节。

桐城市公安局政治处一位负责人表示,据判断应是团伙盗窃作案。目前,警方正对此案进一步深挖。

桐城放起庆祝鞭炮  
嫌犯不敢面对市民

昨天早晨,当犯罪嫌疑人被押回桐城公安局时,公安局门前聚集了大量的市民。在押回市区的路上,一些市民还主

动放起了鞭炮。

记者注意到,三名犯罪嫌疑人被押到桐城公安局附近,见很多市民围观,他们个个低着头,不敢面对群众。

“法网恢恢,疏而不漏,犯了罪最终都逃脱不了。”一位市民说,自从桐城双港发生袭警抢枪案件后,他天天看新闻报道,非常关注,希望能早点将歹徒抓获归案。但还是没料到警方如此神速,两天多时间,都抓到了。

还有市民说,这些人太胆大了,竟然抢枪,现在归案,才算放心了。

在桐城双港,当地村民也放起了鞭炮,庆祝歹徒落网。“这几天大家的心都悬着,但都相信警方会抓住的。”双港双铺村支部书记李余友说,在当地这几天村民都在谈论着袭警案。有些村民还很挂念受伤的民警毛继根。

## 胡斌服刑第一天接受媒体采访——

## “这辈子我都会感到愧疚的”

7月的最后一天,上午10:45,胡斌被押送至杭州的一处监狱。作为全社会话题焦点的“5·7”交通肇事案的肇事者,他开始了正式服刑的第一天。

下午3时,胡斌就读大学的两个老师和两名同班同学前往监狱看望。

空旷的会见室,一道铁门打开,穿着囚服、戴着眼镜的胡斌在狱警的监视下坐在了大家的面前。一米来宽的会见桌,隔开里外两个世界。

在案发两个月后,胡斌首次面对人民日报、新华社等媒体,流下了忏悔的泪水。

袒露事发后的心态——  
这辈子都会感到愧疚的

5月7日,胡斌和孔某某、袁某分别驾车一起从机场路出发,超速行驶。其中,胡斌在西湖区出了撞死覃卓的重大交

通事故。“案发当时,我非常害怕,脑子一片空白,只知道闯了大祸了。”面对记者的提问,胡斌第一次袒露事发当时的心境。

对于案发后的心态,他连说了几个“对不起”:我很对不起覃卓,对不起他的爸爸妈妈,也对不起我的爸爸妈妈,给双方的家庭都带来了巨大的损失。

“这两个月在看守所里,我一直在反省自己。”胡斌停顿了一下说:“这辈子我都会感到愧疚的。”

尽管“愧疚”一词一直出现在胡斌的话中,但法律也对他行为作出了判决,现在他面对的是三年的刑期。

“毕竟对方是一条人命,自己也受到了法律的制裁。”胡斌说。

对以后的生活,他说首先要好好改造自己,同时,作为一

个学生,他还在出狱后完成学业,为社会做一些贡献。

面对网友质疑——  
事发时我戴了隐形眼镜

用手遮着脸,露出一只眼睛,这是第一次出现在媒体中的胡斌留给大家的印象。当他两个月后再次出现在公众面前时,戴着黑框眼镜、像个中学生一样的胡斌让人有些陌生。

这真的是胡斌吗?面对质疑,胡斌自己也承认:“可能是发生了一些变化。发型变了,体重也有所增加。”他说,庭审的时候自己戴了一副眼镜,而事发当时,则是戴的隐形眼镜。

对网友质疑最多的疤痕,采访现场,胡斌也展示了他的右臂,一道白色的长条疤痕清晰可见。他说,“这是初三时留下的。”

班主任老师——  
好好改造,你一定会长大的

“左边的是于老师,右边的是我的班主任老师。”见到昔日的老师同窗,胡斌一眼就认了出来。在介绍到第二个同学时,他说,“阿福,我们平时都叫小名的。”

“经过这个事情后,你也应该认识到自己的过错了。在里面表现好一点,我们等着你回来,班级里少了一个你,就不完整。”在现场,同学老师一个个和胡斌交流。

在昔日同窗的问候面前,胡斌咬着嘴唇一直没有说话,眼泪夺眶而出。

15分钟的采访时间很快过去,在一边的班主任老师没有说话,临走时说:“你还年轻,一定会长大的。”

“谢谢王老师,会的。”胡斌说。

据《都市快报》

## “上海在建楼房倒覆”追踪——

## 万科托管未倒覆楼房后续建设

新华社上海7月31日电(记者杨金志 刘丹)上海市闵行区政府31日晚间表示,在政府部门的协调和督促下,发生在在建楼房倒覆事故的“莲花河畔景苑”开发商当日出台未倒覆楼房后续处理的操作方案,万科房地产有限公司将作为第三方托管未倒覆楼房的后续建设。

根据31日出台的《关于未倒覆楼预售合同后续履行的框架性方案操作细则》,购房人可选择三种后续解决方案。

在第一种方案中,双方继续履行预售合同,开发商梅都房地产开发有限公司让利5%,并承诺按时交房。在双方签署《预售合同之补充合同》时,梅都公司引进上海万科房地产有限公司,万科公司向购房人出具《承诺书》,保证若因房屋主体结构质量不合格而无法交付,而梅都公司无力偿还损失时,由万科公司保证偿还。

在第二种方案中,购房人可有条件解除预售合同,开发商梅都公司退本返息。此方案不涉及万科公司。

第三种方案为万科公司作为第三方收购楼房。在此方案中,梅都公司将与购房人、万科公司就退款事宜签署《三方协议》,解除相关预售合同和贷款合同,万科公司确保将支付购房人的“应得款项”。

当天,万科公司在一份通告中表示,应上海梅都房地产开发有限公司邀请,万科公司作为第三方托管莲花河畔景苑楼盘建设,并将组建得力团队,以最大的努力和技术投入来确保莲花河畔景苑的后续建设,确保在2010年5月31日前按预售合同约定交付符合质量标准房屋。

## “通钢集团‘7·24’群体性事件”追踪——

## 吉林警方成立专案组侦查

新华社长春7月31日电(记者褚晓亮)吉林省通化市公安局31日向记者证实,在通钢集团“7·24”群体性事件中新任通化钢铁股份公司总经理陈国君(注:以前皆写作“陈国军”,现根据公安局正式说法更正)被围殴致死,吉林省公安厅和通化市公安局高度重视,成立了专案组进

行立案侦查。目前,专案组正在全力侦查中。

7月24日,通钢集团通化钢铁股份公司部分职工在厂区内聚集上访,反对河北建龙集团对通钢集团进行增资扩股,并将矛头指向建龙集团新派驻通化钢铁股份公司的总经理陈国君身上,对其进行围堵和殴打,导致陈国君不治身亡。

## 民工抓小偷被砍 百人袖手旁观

湖北籍农民工涂远付7月30日上街吃早餐时,路遇一小偷扒窃行人。“爱管闲事”的涂远付上前逮住该小偷,未料小偷操起一把水果刀将涂远付左手腕砍伤。当时现场有上百人围观,却没有一人上前制止小偷行凶,也没人帮忙报警,更没人愿意将伤者送往医院。在众目睽睽之下,小偷从容逃走,被偷者也悄然离开现场。

7月30日,因为工地的围墙还没有砌好,在工地干抹墙工的涂远付得以休息一天。现年51岁的涂远付来自湖北黄冈,吃完早餐后,涂远付又到海口海甸西三路菜市场想买几个包子带回家给妻子。刚走到菜市场附近,他就看见一名小偷手持一把镊子,正对一名老者与老伴站在水果摊前拣水果,根本没有察觉小偷的行

为。也就是瞬间的工夫,小偷将老者口袋里的钱夹了出来,这一切被3米外的涂远付看得一清二楚。涂远付一把抓住正欲离开的小偷。“你怎么偷人家东西,赶紧把东西拿出来!”涂远付死死地抓着该小偷,厉声说道。在涂远付的拽扯下,小偷得手后还没来得及放到口袋的几十元钱和行窃工具掉在了地上。

恼羞成怒的小偷从地上爬了起来,顺手操起水果摊上一把削水果的刀朝涂远付砍去……没有防备的涂远付左手腕被砍伤,顿时血流如注。

涂远付被砍伤后,小偷丢下水果刀,欲逃离现场。当时现场有上百群众目睹了这一切,但没有一个人出面制止,也没有人帮忙报警,行凶小偷就这样在众目睽睽之下溜走。

据《南国都市报》



## 沪上三胞胎携手进大学

7月31日,三兄弟手捧录取通知书在看各自的专业。当日,记者从上海交通大学获悉,今年有三胞胎兄弟同时考上这所大学。老大叶诚明以524分的成绩被电气信息类专业录取;老二叶诚亮以541分的成绩被机械及自动化专业录取;老三叶诚辉以531分的成绩被材料科学与工程专业录取。暑假里,三兄弟已经在为大学的学习做准备,并一起畅想美好的大学生活。

新华社记者 凡军 摄